

弘扬中国丝绸文化，打造高质量的环保服装产品——香港利达丰集团亮相 2019 中国西部丝绸博览会

2019 年 9 月 17 日，由中国丝绸协会，中国纺织品进出口商会共同主办，南充市人民政府、由四川省博览集团、四川省丝绸协会承办的首届中国西部丝绸博览会在四川省南充市拉开序幕。据悉，本次博览会以“新时代、新丝路、新未来”为主题，旨在进一步弘扬中国丝绸文化，大力传承丝路精神，深度融入“一带一路”建设，加速推进中西部地区茧丝绸行业高质量发展，为企业展示对外交流提供了良好的平台。香港利达丰集团在南充仪陇投资的两大企业：南充家丰时装有限公司及布碧丝有机农业科技有限公司受邀参展并出席南充市投资推介会项目签约仪式。



作为一家全球领先、实力雄厚的国际纺织品和成衣供应商，利达丰环球控股有限公司于 2013 年进驻南充，先期征地 150 亩，投资近 3 亿元成立南充家丰时装有限公司，为当地提供近 2000 名就业岗位。2018 年，南充家丰时装有限公司服装出口交易 8,600 万元，现已发展成为南充市主要创汇企业。利达丰集团积极响应一带一路的政策领导，坚决推动南充丝纺服装

发展，始终谨记企业与地区发展息息相关，坚持环境保护、关怀人文和社会企业可持续发展。利达丰于 2017 年开始发展建设有机蚕桑养殖基地，成立四川布碧丝有机农业科技有限公司，逐渐成为了南充市丝纺企业的中坚力量。

在此次展会上，南充家丰时装有限公司向广大消费者展示了其高质量的环保服装产品，其中包括棉纺织品、麻纺织品及丝纺织品，部分为有机纺织品。此外，四川布碧丝有机农业科技有限公司也为中外展商带来了有机桑叶、蚕茧、原丝及布料，充分展示了布碧丝的发展成果，吸引了大批丝纺企业家前来交流探讨。



为大力推动丝纺企业转型，助力乡村振兴发展，香港利达丰集团已于去年 11 月与南充市仪陇县政府在港签订 20 亿元服装全产业链项目协议，用于建设优于欧盟标准的环保节能服装产业园区。截至目前为止，已在仪陇区开发建设有机蚕桑基地 16000 亩，其中在铜鼓乡/土门核心基地等 8 个村的建设面积达到 10000 亩。此外，布碧丝有机蚕桑基地已接入智慧蚕桑系统，逐步实现产业科学化数据化管理。布碧丝将继续携手仪陇县政府，采取统一发动群众，统一种植标准，统一病害防治，统一技术指导的办法，实行业主返租倒包和农民进园务工养蚕等措施，全力推进种桑养蚕富民工程，为提高仪陇百姓生活水平贡献力量。



在大力推动有机蚕桑基地建设的同时，利达丰集团将在仪陇县经开区建设自动缫丝及真丝印染织造项目，项目总用地面积 185 亩，规划建设缫丝车间、织造车间、练白工坊和印染车间，配套建设仓储、展厅、污水处理、宿舍等生产生活设施。其中，缫丝车间、织造车间及配套设施纳入第一期项目建设，预计 2019 年底开工于 2020 年 6 月前建成一期投产；练白及印染项目 2021 年建成投产，项目全面建成投产后，预计年创造产值 12 亿元。



利达丰集团表示，未来将联合相关科研机构与仪陇县政府一同推动丝纺行业可持续发展，力争用 5 到 10 年时间累计发展有机蚕桑基地 40 万亩，深入开发桑蚕资源并综合利用，促进桑蚕产业由以蚕为主的单一产业向多元化产业发展，努力打造包括种桑养蚕、缫丝织绸、印染加工和外贸出口在内的完整产业链，弘扬中国丝绸文化，为消费者提供高品质的、对环境友好的的服装纺织品。

关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。